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Τ
ο Περιφερειακό Τμήμα Τρικάλων
– Καρδίτσας του Πανελληνίου
Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών,

διοργανώνει ενδιαφέρουσα
επιστημονική ημερίδα με θέμα «
ΜΕΙΝΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΣ ΣΕ ΚΑΘΕ
ΗΛΙΚΙΑ. ΔΩΣΕ ΖΩΗ ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΑ
ΣΟΥ».

Η ημερίδα που τελεί υπό την αιγίδα των
Ιατρικών Συλλόγων Τρικάλων  και Καρδί-
τσας αποσκοπεί  στο να ενημερώσει το
ευρύ κοινό των Τρικάλων  για τον τρόπο αν-
τιμετώπισης των δυσκολιών της κίνησης
,που παρατηρείται καθώς οι άνθρωποι με-
γαλώνουν, αλλά και για την εξειδικευμένη
φυσικοθεραπευτική παρέμβαση σε άτομα
με Σακχαρώδη Διαβήτη, με στόχο την ανα-
βάθμιση της ποιότητας ζωής τους.

Οι Φυσικοθεραπευτές, οι ειδικοί της

άσκησης, της κίνησης και της λειτουρ-
γίας, μπορούν να βοηθήσουν μέσα από
συμβουλές και προγράμματα, στη διατή-
ρηση της κινητικότητας και της ανεξαρτη-
σίας, ώστε  να αποφευχθούν μακροπρό-
θεσμα δυσλειτουργίες και να ξεπεραστούν
σωματικοί περιορισμοί.

Θα μιλήσουν οι διακεκριμένοι επιστήμο-
νες,  γιατροί και φυσικοθεραπευτές 

Ευαγγελία Γεωργίου  Ρευματολόγος,
Επιστημονικός συνεργάτης της Ρευματο-
λογικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Νο-
σοκομείου Λάρισας και Υποψήφια Διδάκτωρ
της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου
Θεσσαλίας σε ρευματικά και αυτοάνοσα νο-
σήματα.

Απόστολος Καραγιάννης  Ενδοκρινολό-
γος –Διαβητολόγος  ενηλίκων/παίδων .Υπο-
ψήφιος Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών.
Κάτοχος Μεταπτυχιακού διπλώματος Πα-

νεπιστημίου Θεσσαλίας. Ειδικευμένος στο

Beth Israel Deaconess Medical Center

(BIDMC), Harvard, ΗΠΑ και στο Νοσοκομείο

« Ερυθρός Σταυρός »,  στην Αθήνα .Με-

τεκπαιδευμένος  στην Παιδοενδοκρινολο-

γία στο Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία».

Dr. Οράτιος Μανωλάκης  Ορθοπαιδικός,

Διευθυντής Ορθοπαιδικής  Κλινικής ΙΑΣΩ

Θεσσαλίας

Βασιλική Σακελλάρη  Καθηγήτρια  Τμή-

ματος  Φυσικοθεραπείας, Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελ-

λάδας

Δημήτρης Βασμαρής  Φυσικοθεραπευτής

Επιστημονικός  Υπεύθυνος του τμήματος

Γηριατρικής του Πανελληνίου Συλλόγου Φυ-

σικοθεραπευτών.

Η είσοδος είναι ΕΛΕΥΘΕΡΗ. Μετά το τέ-

λος των ομιλιών,θα ακολουθήσει συζήτηση

με το κοινό.
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Ενδιαφέρουσα επιστημονική ημερίδα

με ελεύθερη είσοδο για το κοινό
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